

БЮЛЛЕТЕНЬ

ГАЗЕТЫ

«ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ КОЛХОЗЫ»

Политотдела Судженской МТС

28 ИЮНЯ 1934 г.

Сегодня в колхозах нашей МТС началось сенокосение.

Закончить сенокос до хлебоуборки. Пустить вход все машины и литовки. Выкосить луга и в кустах, — это замечание нач. полит отдела т. МАРКЕЛОВА должно лечь в основу работы. С-годняшний бюллетень мы посвящаем началу сенокоса.

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО УДАРНИКОВ КОЛХОЗА „ПЕРЕДОВИК“.

ПРОВЕДЕМ СЕНОКОС ТАК ЖЕ УСПЕШНО, КАК ПОСЕВНУЮ, ПАРОВУЮ И ПРОПОЛОЧНУЮ КАМПАНИИ

ВСТРЕТИМ НАЧИНАЮЩУЮ ЧИСТКУ НАШИХ ВОЛХОЗНЫХ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ НОВЫМ ПРОИЗВОДСТВЕННЫМ ПОДЪЕМОМ!

Наш колхоз „Передовик“ был одним из отстающих колхозов района. **ВЕСЕННЯЯ ПОСЕВНАЯ ЭТОГО ГОДА — ПЕРВАЯ ПОБЕДНАЯ ПОСЕВНАЯ.** Наш колхоз первым по МТС перевыполнение плана весеннего сева, обеспечив хорошее качество работ.

Закончили сев. Не делая „периода между парья“ колхоз сразу же с еще большими темпами приступил к подъему паров. Результат оказался блестящим. Колхоз уже на 19 июня, снова первым по МТС, перевыполнил план паровспашки. Поднято 301 га или 120,5%.

Неплохо мы провели прополочную кампанию: колхозные посевы избавлены от сорняков. Всего прополото посевов 210 га. Сегодня, 28 июня КОЛОЗХОЗ ВСТУПИЛ В

НОВУЮ ответственную кампанию — сенокосение. В сенокос мы вступаем крепко подготовленными. Отремонтированы все сеноуборочные силки, а также и ручной сеноуборочный инвентарь: косы, грабли, вилы и т. д.

В ответ на решения июньского пленума крайкома нашей большевистской партии, в ознакомление начинающейся на днях чистки партийных организаций наших колхозов обязуемся так же УСПЕШНО ЗАКОНЧИТЬ СЕНОКОС, как посевную, паровую и прополочную кампании.

Под руководством нашего политотдела пойдем вперед к НОВЫМ ПОБЕДАМ!

Ударники ЗЕЛНИКИН А., СЕЛЕНOK, КУЗОВАТОВ, ПОПКОВ, РЫТОВ С., ШЕЛЕХОВ Н., Предколхоза ЮРЧЕНКО. Парторг ЛУНЕВ.

СЕНОКОСНЫЕ ВЕСТИ

Колхозы „Путь Ленина“, „Заречный“, „Кр. партизан“, „Горняк“ начали косьбу

ГОВОРЯТ ПРЕД КОЛХОЗОВ:

Сегодня, 28 июня наш колхоз „Путь Ленина“ приступил к сенокосу. Вышло на работу 20 косцов.

Инспекторы-качествоенники провели смотр покосов. Их заключение: ПОКОСЫ ХОРОШИЕ.

Пред. колхоза РУЧЕЙ.

Колхоз „Заречный“ 28 июня приступил к косьбе. На работу вышло шесть человек. 29 июня сенокос развертываем полностью.

Пред. колхоза КАЛИНЧЕНКО.

12 косцов „Красного партизана“ начали 28 июня косьбу. Массовый сенокос развертывается в колхозе с 29 июня АБАТУРОВ.

Начал косьбу с 28 июня колхоз „Горняк“.

29 июня начинают сенокос „Искра“ и „Путь Сталина“.

Авжер. Судженицкий гориз. № 161.

СЕНОКОС ЗАСТАЛ ВРАСПЛОХ КОЛХОЗ „ПУТЬ СТАЛИНА“

КУЗНЕЦЫ КОЛХОЗА КОРОБУТ И ТИХОНОВ ПЬЯНСТВУЮТ,
А УБОРОЧНЫЕ МАШИНЫ НЕ ОТРЕМОНТИРОВАНЫ

Ревизионной комиссией колхоза „Путь Сталина“ сделана проверка готовности к сенокосу и хлебоуборочной.

При проверке выявлено следующее:

Ремонт сельхозмашин не закончен. Части от жнеек разбросаны по площади около кузницы. Сенокосилки не исправны и не исправляются. Одна из лучших сенокосилок выведена из строя, из нее похищены подшипники. Бригада кузнецов в организованном порядке пьяствует.

В колхозных бригадах никто не знает, сколько имеется литовок, брусков, граблей и т. д.

Только пред. колхоза им Буденного ХАРЧЕНКО не знает, когда колхоз начнет сенокос. Он не знает, сколько в колхозе имеется литовок и почти безотчетно говорит, что не достает 85-ти.

Плохой такой руководитель!

Пред. редактора ВАС. ОЛЕЙНИКОВ.

Т. з. Газ. „Борьба за уголь“

Отпечатано 1015 штук